

حادثه ویژه

درگیری دو نوجوان جنایتی رارقم زد



نسل فرادا: درگیری دو نوجوان با یکدیگر، باعث شد تا یکی از آنها، دیگری را به قتل برساند.

سر هنگ حسن علی نیا، فرمانده انتظامی شهرستان مه ولات از توابع خراسان در این رابطه گفت: در پی تماس با مرکز فوریت‌های پلیسی ۱۱۰ و گزارشی مبنی بر انتقال پیکر غرق در خون نوجوان ۱۷ ساله به بیمارستان بلافاصله تیمی از مأموران کلاستر مرگزی برای بررسی موضوع به محل اعزام شدند. با بررسی‌های به عمل آمده در محل مشخص شد، دو نوجوان ۱۷ و ۱۶ ساله به نام‌های "میلاد" و "علیرضا" در روستای شمس آباد از توابع شهرستان مه ولات به علت اختلافات قبلی با یکدیگر درگیر شدند که در این نزاع نوجوان ۱۷ ساله به نام "میلاد" با ضربه چاقو وارد شده به شکم مجروح و پس از اعزام به بیمارستان به علت شدت جراحات و خونریزی شدید، فوت می‌کند. در ادامه تیم دایره جنایتی پلیس آگاهی وارد عمل شد و با یک سری تحقیقات میدانی محل اختفای ضارب را ساعتی پس از قتل شناسایی و او را با ماهنگی مقام قضایی در عملیات ضربتی دستگیر می‌کنند. متهم به قتل (علیرضا) پس از بازجویی‌های به عمل آمده در پلیس آگاهی با تشکیل پرونده راهی دادسرا شد.

به دنبال کشف جسد زن جوان

همسر لعیا مهم‌ترین مظنون به قتل



اگر چه همسر لعیا هنوز به قتل اعتراف نکرده، اما همه چیز نشان از این دارد که او توسط همسرش به قتل رسیده است و در حال حاضر تحقیقات به صورت شبانه روزی برای کشف این راز ادامه دارد...

اعلام فوت مشکوک و گشایش پرونده قتل

وقوع یک فقره فوت مشکوک از طریق یکی از بیمارستان‌های پایتخت به پلیس اعلام و پس از حضور مأموران در محل و انجام بررسی‌های اولیه، مشخص شد خانمی به هویت لعیا توسط اورژانس به بیمارستان منتقل- اما از سوی تیم پزشکی بیمارستان اعلام شده که متوفیه پیش از هرگونه اقدام درمانی فوت کرده است.

صبح روز حادثه باصدای زنگ تلفن همراه خواب بیدار و متوجه شدم همسرم جلوی آشپزخانه افتاده و در آبرو تمان نیز باز است؛ از زنان همسایه کمک خواستم و آنها نیز با اورژانس تماس گرفتند و او را به بیمارستان منتقل کردیم.

پزشکی قانونی علت مرگ را خفگی اعلام کرد

همزمان با آغاز تحقیقات از همسر متوفیه، نظریه پزشکی قانونی در خصوص علت مرگ اعلام شد که علت مرگ ناشی از نارسایی تنفسی و متعاقب آن خفگی ناشی از انسداد مجاری هوایی اعلام کرد. با اعلام نظریه پزشکی قانونی در خصوص وقوع جنایت، کارآگاهان تحقیقات ویژه از همسایگان

با تشکیل پرونده مقدماتی با موضوع "فوت مشکوک" پرونده جهت رسیدگی در اختیار پلیس آگاهی قرار گرفت. همسر لعیا پس از حضور در آگاهی در اظهاراتش به کارآگاهان گفت: صبح روز حادثه با صدای زنگ تلفن همراهم از خواب بیدار و متوجه شدم همسرم جلوی آشپزخانه افتاده و در آبرو تمان نیز باز است؛ از زنان همسایه کمک خواستم و آنها نیز با اورژانس تماس گرفتند و او را به بیمارستان منتقل کردیم.

احتمال باز بودن در خانه رد شد

منتفی بودن احتمال باز بودن در خانه در شرايطی از سوی کارآگاهان قوت پیدا کرد که مشخص شد "در منزل محل سکونت مقتوله و همسرش از نوع ضد سرقت بوده" و "هیچگونه آثاری در خصوص تخریب یا فشار بر آن جهت به اظهارات همسایگان در خصوص کشف جسد مقتوله با لباس منزل و عدم مراجعه هیچکدام از آنها به در منزل مقتوله، احتمال باز کردن در خانه توسط مقتوله را نیز منتفی می‌کند.

همسر مقتول مظنون اصلی شناخته شد

در ادامه تحقیقات، کارآگاهان پی بردند همسر مقتوله، هر روز ساعت شش صبح جهت رفتن به محل کارش از خانه خارج می‌شده؛ در حالی که بنا بر ادعای وی، در روز کاری که حادثه رخ

داده، خواب مانده و در ساعت ۸:۳۰ به واسطه زنگ تلفن همراه خود بیدار شده است. پلیس در تحقیقات خود به سرخ دیگری رسید و آن اینکه همسر مقتوله به نام سعید که مدعی بیدار شدن به واسطه زنگ تلفن همراه خود بود، در تحقیقات اولیه، منکر پاسخگویی به تلفن همراه خود شد؛ در حالی که در ادامه تحقیقات، اظهارات ضد و نقیضی در این خصوص بیان کرد.

دستور بازداشت همسر مقتول صادر شد

سر هنگ کارآگاه آریا حاجی زاده، معاون مبارزه

با جرایم جنایتی پلیس آگاهی تهران بزرگ، با اشاره به دیگر دلایل و مدارک به دست آمده در طول تحقیقات تخصصی صورت گرفته، با اعلام این خبر گفت: با وجود ادعای همسر مقتوله مبنی بر بی‌گناهی، اما با توجه به دلایل، شواهد و مستندات همچنین اظهارات متناقض ارایه شده از سوی این شخص، دستور بازداشت موقت از سوی مقام قضایی برای همسر مقتوله به عنوان متهم اصلی پرونده صادر و متهم به همراه کیفرخواست صادره از سوی باز پرس محترم پرونده، در اختیار مرجع قضایی قرار گرفت.

داغ‌ترین‌های حوادث

گاز جابه، پدر و سه پسرش را از پای در آورد



نسل فرادا: چهار عضو یک خانواده در روستایی از توابع آمل، به دلیل گاز گرفتگی داخل چاه فاضلاب، جان خود را از دست دادند. بنا به گفته اهالی روستا که در محل حادثه حضور داشتند، ابتدا پدر این خانواده برای پاک کردن فاضلاب داخل چاه می‌رود و دو پسر دیگر که در بالای چاه حضور و ناظر از یافتن پدر بودند، به کمک او رفتند که متأسفانه هر سه آنها دردم جان باختند. پسر سوم هم که شاهد کمک‌های بی‌نتیجه دو برادر دیگرش بود، در پی درخواست ممانعت اهالی محل که به سمت منزل آنها در حال آمدن بودند، به یک باره به داخل چاه رفت که او نیز فقط کمتر از دقیقه‌ای دوام نیاورد و چشم از دنیا بست.

سقوط از طبقه چهارم هتل، علت مرگ دختر مهابادی



نسل فرادا: پس از انتشار شایعات بسیار در رابطه با قتل دختر مهابادی در هتل یک منبع آگاه علت مرگ را سقوط این دختر از طبقه چهارم اعلام کرده است. بنا بر این خبر این دختر که در هتلی در مهاباد کار می‌کرده به دفعات به اتاق یکی از مسافران مرد هتل که مشاور بخش خصوصی در راستای زمینه‌سازی ارتقای درجه هتل بوده، رفت و آمد می‌کرده که مدیر هتل متوجه می‌شود ضمن در جریان گذشتن خانواده دختر، اقدام به زن در اتاق مذکور می‌کند که دختر برای اینکه رابطه‌اش مشخص نشود با همکارش تماس می‌گیرد تا از طریق بلکن به یک اتاق دیگر برود. عجله در رفتن از طریق بلکن باعث سقوط دختر شده و در نتیجه کشته می‌شود.

گرفتن عکس یادگاری جان دختر را گرفت



نسل فرادا: یک دختر جوان در حین گرفتن عکس یادگاری، به رودخانه ساری سوی ماکو سقوط کرد و جان خود را از دست داد. این دختر جوان که به همراه مادرش در قالب تور یک روزه گردشگری معلمان خوی، به ماکو سفر کرده بود، در هنگام گرفتن عکس یادگاری در لبه آبشار رودخانه ساری سو، به علت لیز خوردن پایش به داخل رودخانه، سقوط کرد و جان باخت. در این حادثه مادر این دختر توسط حاضران از غرق شدن نجات یافت و متأسفانه آتش نشانان پیکر بی‌جان دختر جوان را از آب بیرون کشیدند.

علاقه به دختر جوان در درس ساز شد



نسل فرادا: پسر جوانی که به خاطر علاقه به دختر جوان، او را تهدید کرده بود که عکس‌هایش را منتشر خواهد کرد، دستگیر شد. با مراجعه پدر و مادری به پلیس پایتخت مبنی بر اینکه پسری به تهدید دخترشان پرداخته و گفته که عکس‌هایش را منتشر خواهد کرد، مأموران وارد عمل شده و در نهایت این پسر جوان از سوی پلیس بازداشت شد. وی در بازجویی‌ها با اعتراف به جرم خود به مأموران گفت: به دلیل علاقه زیادی که به این دختر داشتم، می‌خواستم از این طریق مانع قطع ارتباط او شوم ولی قصد آزار و اذیت او را نداشتم؛ برای همین این نقشه به ذهنم رسید.

تعیین وقت سفارت آمریکا - انگلیس - کانادا - ویکاب ویزا و ویزای شینگن
آموزش و پرورش و سفر کارت
تصمیم از شما خدمت از ما (هتل ۴، ۲، ۵ ستاره)

آژانس هواپیمایی بر گزار کننده تورهای داخلی و خارجی
تورهای ویژه مشهد، کیش و قشم
همه روزه با قیمت استثنایی (هوایی، ریلی، زمینی)
نجف و بغداد هند مالزی
ارمنستان دبی ترکیه سنگاپور
اصفهان خیابان سروش جنب مسجد الغفور ۱۴۰۸-۳۲۵-۱۰ خط

آگهی دعوت عمومی عادی سالیانه نوبت دوم شرکت مهر پویان اسبانا (سهامی خاص) به شماره ثبت ۱۴۴۰۴ اصفهان
با توجه به اینکه مجمع عمومی عادی سالیانه نوبت اول مورخ ۹۴/۲/۱۸ به علت به حد تصاب نرسیدن سهامداران تشکیل نگردید بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت فوق دعوت می‌گردد در جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه نوبت دوم که در ساعت ۹ صبح روز جمعه مورخ ۹۴/۳/۸ در محل سالن اجتماعات بانک کشاورزی واقع در اصفهان - بوستان سعدی - مقابل صدا و سیما می‌گردد حضور بهم رسانند.
دستور جلسه:
۱- استماع گزارش هیئت مدیره شرکت
۲- اتخاذ تصمیم راجع به ترازنامه و سود و زیان شرکت منتهی به ۱۳۹۳/۱۲/۲۹
۳- انتخاب بازرسین رسمی شرکت
۴- تعیین روزنامه رسمی شرکت
۵- اتخاذ هر گونه تصمیم دیگری که در صلاحیت این مجمع باشد.
هیئت مدیره شرکت مهر پویان اسبانا (سهامی خاص)

آگهی مزایده
موضوع: سازمان پایانه‌های مسافری نجف آباد در نظر دارد به استناد مجوز شورای اسلامی شهر به شماره ۳۳۸۱ مورخ ۹۳/۱۲/۲۷ نسبت به مزایده سه واحد سسویت در بازار روز کوثر، هر واحد به مساحت ۴۰ متر مربع یا ۱۱ جاره بهاء ماهیانه ۴/۲۰۰/۰۰۰ ریال طبق نظریه کارشناس دادگستری از طریق مزایده اقدام نماید.
مدت مزایده: دو سال شمسی بعد از عقد قرارداد
دستگاه مزایده گذار: سازمان پایانه‌های مسافری نجف آباد
محل اجاره: پایانه‌های مسافری شهرداری نجف آباد واقع در کمربندی جنوب شرقی نجف آباد در مزایده شرکت برای عموم آزاد می‌باشد که با بیستی دارای کپی شناسنامه و یا کارت ملی معتبر، اساسنامه شرکت با آخرین تغییرات باشند (شرکت کنندگان در مزایده باید رعایت منع مداخله کارکنان دولت را بنمایند)
سایر شرایط مزایده در اسناد مزایده ذکر گردیده است.
مهلت و محل دریافت اسناد مزایده و پیشنهاد قیمت: از افراد واجد شرایط دعوت می‌شود جهت کسب اطلاعات بیشتر و دریافت اسناد مزایده تا پایان وقت اداری روز سه شنبه ۹۴/۳/۰۵ به سازمان پایانه‌های مسافری نجف آباد مراجعه و پیشنهادات خود را حداکثر تا پایان وقت اداری روز شنبه ۹۴/۳/۹ به دبیرخانه محرمانه شهرداری نجف آباد تحویل نمایند.
مبلغ فروش اسناد مزایده ۲۰۰/۰۰۰ ریال طی فیش واریزی به شماره حساب پایانه‌ها ۰۱۰۶۹۰۶۰۰۳۰۰۵ نزد بانک ملی می‌باشد.
میزان سپرده: مبلغ ۵/۰۴۰/۰۰۰ ریال برای هر واحد سسویت به شماره حساب ۰۱۰۶۹۳۱۱۷۲۰۰۷ یا معادل آن ضمانت نامه معتبر بانکی ارایه نمایند.
هر گاه برنده یا برندگان اول و دوم و سوم حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنها به نفع سازمان ضبط خواهد شد.
تذکر: هزینه‌های برگزاری مزایده به عهده برنده یا برندگان مزایده خواهد بود.
تذکر: سازمان در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار می‌باشد.
حسنعلى رستمى - سرپرست سازمان پایانه‌های مسافری نجف آباد

فروش زمین
۲۱۷ متر با پروانه ساخت ۳ طبقه - جنب ورزشگاه نقش جهان - پشت پمپ گاز، شهرک ولی عصر - متری ۱/۰۰۰/۰۰۰ تومان
۰۹۱۳۱۷۰۲۱۶۸

آگهی دعوت عمومی عادی سالیانه
تاریخ انتشار آگهی: ۹۴/۲/۲۰
جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه نوبت اول شرکت تعاونی مسکن کارکنان دانشگاه هنر اصفهان راس ساعت ۱۴ روز سه شنبه مورخ ۹۴/۳/۱۲ در محل ساختمان شماره ۲ دانشگاه (مهمانسرا) به آدرس: اصفهان - خیابان حکیم نظامی - ساختمان شماره ۲ (مهمانسرا) تشکیل می‌گردد. لذا از کلیه اعضاء دعوت می‌شود با در دست داشتن کارت و یا دفترچه عضویت راس ساعت مقرر در محل مذکور حضور به هم رسانند و یا وکیل نماینده خود را کتبا معرفی نمایند.
ضمناً به اطلاع می‌رساند که به موجب ماده ۱۹ آیین نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی: تعداد آراء و کالته هر عضو حداکثر ۳ رای و هر شخص غیر عضو تنها یک رای خواهد بود و اعضاء متقاضی اعطای نمایندگی، می‌بایست به همراه نماینده خود حداکثر تا تاریخ ۱۳۹۴/۳/۱۰ در محل دانشگاه هنر ساختمان مار تا پیترز حاضر تا پس از احراز هویت و تایید و کالت، برگه ورود به مجمع را دریافت دارند.
دستور جلسه:
- گزارش هیئت مدیره و بازرس بازرسان
- طرح و تصویب صورتهای مالی سال ۱۳۹۳/۱۳۹۲ و نحوه تقسیم سود ویژه و بودجه سال جاری شرکت.
- ارایه گزارش تغییرات اعضاء و سرمایه شرکت تعاونی.
- انتخاب بازرس / بازرسان اصلی و علی البدل.
- تعیین خط مشی آینده شرکت تعاونی.
- تعیین روزنامه کثیرالانتشار جهت درج آگهی‌های شرکت.
* داوطلبان تصدی سمت بازرسی به موجب ماده (۲) دستورالعمل موظفند حداکثر ظرف یک هفته از انتشار آگهی دعوت فرم داوطلبی را تکمیل و تحویل دفتر تعاونی نمایند.

آگهی دعوت عمومی عادی سالیانه تعاونی لوازم بهداشتی ساختمانی اصفهان
تاریخ انتشار آگهی: ۹۴/۲/۲۰
جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه نوبت اول شرکت تعاونی لوازم بهداشتی ساختمانی اصفهان راس ساعت ۱۲ روز ۵ شنبه مورخ ۹۴/۳/۲۱ در محل سالن نگین به آدرس: اصفهان خ ج هتل نگین جی تشکیل می‌گردد. لذا از کلیه اعضاء دعوت می‌شود با در دست داشتن کارت و یا دفترچه عضویت راس ساعت مقرر در محل مذکور حضور به هم رسانند و یا وکیل / نماینده خود را کتبا معرفی نمایند.
ضمناً به اطلاع می‌رساند که به موجب ماده ۱۹ آیین نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی: تعداد آراء و کالته هر عضو حداکثر ۳ رای و هر شخص غیر عضو تنها یک رای خواهد بود و اعضاء متقاضی اعطای نمایندگی، می‌بایست به همراه نماینده خود حداکثر تا تاریخ ۱۳۹۴/۳/۲۰ در محل دفتر شرکت تعاونی حاضر تا پس از احراز هویت و تایید و کالت، برگه ورود به مجمع را دریافت دارند.
دستور جلسه:
- گزارش هیئت مدیره و بازرس بازرسان
- طرح و تصویب صورتهای مالی سال ۱۳۹۳/۱۳۹۲ و نحوه تقسیم سود ویژه و بودجه سال جاری شرکت.
- ارایه گزارش تغییرات اعضاء و سرمایه شرکت تعاونی.
- انتخاب بازرس / بازرسان اصلی و علی البدل.
- تعیین خط مشی آینده شرکت تعاونی.
- تعیین روزنامه کثیرالانتشار جهت درج آگهی‌های شرکت.
* داوطلبان تصدی سمت بازرسی به موجب ماده (۲) دستورالعمل موظفند حداکثر ظرف یک هفته از انتشار آگهی دعوت فرم داوطلبی را تکمیل و تحویل دفتر تعاونی نمایند.